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Izvornik: Perseus, Putin und Bilderberger,  

Thomas Meyer, Der Europäer / Nr. 9/10  /  September 2015. 
 

                            Persej, Putin i Bilderberg 
 
 
Kao i svakog leta na severnoj hemisferi biva vidljivo krajem jula i u prvoj 
polovini avgusta mnoštvo meteorita u sazvežđu Perseja – takozvane Perseide. 
 
Po ovom sazvežđu mi smo nazvali našu izdavačku kuću kod njenog osnivanja. 
Pri tome smo pred očima imali grčki mit, koji pokazuje, kako Persej, 
opskrbljen Merkurovim krilima, u ogledalu svog štita, odseca meduzi glavu sa 
mačem. Meduza je oličenje starih snaga vidovitosti, koje su postale 
dekadentne. One su morale da budu ubijene u ogledalu reflektujućeg razuma, 
kako bi se omogućio napredak čovečanstva. 
 
Astronom i antropozof Elisabetha Vreede (1879-1943) je govorila, što smo  
iskusili tek posle osnivanja izdavačke kuće, u povezanosti sa sazvežđem 
Perseja jednom o Perseju-Mihajlu. Ona piše: „Tako nam mora izgledati kao 
sasvim značajno to, što se u leto, ako ono već ide ka jeseni, one zvezde 
padalice, sa kojima silazi kosmičko gvožđe, koje pobeđuje sumporastu letnju 
aždaju, pojavljuju iz tog pravca, u kome stoji Persej, a koga prema starim 
predanjima treba smatrati sazvežđem Mihajla.“ (E. Vreede, „Antropozofija i 
astronomija“, 25. pog. ’Zvezde padalice i meteori’.)  
 
Mi dakle imamo kod Perseja posla sa jednim Mihajlovim borcem, koji je 
potisnuo stare anti-racionalne snage. Njegov mač je Mihajlov mač. 
U smislu ovog motiva pokušavaju izdavačka kuća i časopis više od dvadeset 
godina, da na razuman način obrađuju aktuelna pitanja sadašnjice, koja su 
često okružena talasom iracionalnih emocija ili tabua sličnih meduzi – kao na 
primer događaji Prvog svetskog rata, nacionalsocijalizma, zapadne politike 
moći ili takođe spiritualnih struja, koje pokušavaju da podriju fundament 
duhovne nauke itd. 
 
Pošto današnji Mihajlov impuls zahteva energičnu „spiritualizaciju intelekta“, 
dolaze do reči takođe konkretne karmičke i reinkarnacijske činjenice. Ovo se 
pokazuje unutra do karmičkih podataka u našem kalendaru. 
 
Na pozadini ovih objašnjenja je takođe nastao logo našeg časopisa. Kod 
amblema Perseja mi dakle imamo posla sa jednim Mihajlovim simbolom. On 
bi hteo da pozove na duhovnu borbu, u svakoj pojedinačnoj duši. To je borba 
razuma koji teži realnoj spiritualnosti sa iracionalnim meduza-moćima u 
temelju ljudske duše. 
 
 
Mi idemo u susret letu bremenitom konfliktima 
 
Od 10. do 14. juna održana je u austrijskom Tells-Buchenu jedna konferencija 
Bilderberg grupe (Bilderberg grupa ili klub je skupina od 120 do 150 ljudi iz 
Evrope i Severne Amerike koji spadaju u politički elitu, u eksperte iz 
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industrije, finansija, raznih akademija, medija. Grupa je osnovana 1954. 
godine, prim. prev.). Na agendi: Veštačka inteligencija, Grčka, Rusija, NATO. 
Prisutni su bili američki stratezi kao Neocon Robert Zoellick iz Goldman 
Sachsa i Jens Stoltenberg predvodnik NATO ratne alijanse, koju kontroliše 
Amerika. 
 
Da se bez Rusije takođe raspravljalo o Rusiji, pokazuje, da te zapadne grupe 
moći à la Bilderberg, NATO – čvrsto dalje slede staru devizu: „... to keep 
Russia out“.  
U predvorju Bilderberg konferencije dao je predsednik Putin jedan intervju 
vredan pažnje u Moskvi 6. juna Lucianu Fontani, novom šefu redakcije 
Corriere della Sera. Intervju je ispunjen diferenciranim, promišljenim i 
opuštenim stavom i svedoči o iskrenom traženju mira ruskog predsednika. 
Ključne rečenice iz toga: „Ja verujem da je ova kriza bila namerno, svojevoljno 
stvorena (...) Podnošenje izveštaja o tome je bilo apsolutno neprihvatljivo ... 
Mi smo jednostavno bili primorani da reagujemo na to, što se desilo...  Glavna 
stvar je, da veze dugoročno nije trebalo uređivati u atmosferi konfrontacije, 
već u duhu zajedničkog rada (...) Naša politika nije globalno ofanzivna (...) 
Vojni izdaci USA su veći nego ti izdaci svih drugih zemalja na svetu. (...) 
Zajednički vojni izdaci NATO zemalja su desetostruko, neka bude naglašeno 
desetostruko veći od onih u ruskoj federaciji. Rusija nema nikakva uporišta u 
inostranstvu. Ja vas pozivam, da u vašem časopisu odštampate svetsku kartu i 
da na njoj obeležite sva vojna uporišta (baze) koje imaju USA. Vi ćete videti 
razliku. (...) Samo jedna luda osoba može sebi da predstavi, da Rusija 
iznenada može da napadne NATO (...) 
 
Naposletku su se USA jednostrano povukle iz sporazuma protiv balističkih 
raketa. (...) Ja sam predložio našim američkim partnerima, da se ne povlače 
jednostrano iz sporazuma, već da zajedno razvijemo neki anti-raketni sistem, i 
to tri strane: Rusija, USA i Evropa. Ovaj predlog je bio odbijen (...) Primera 
radi Amerikanci ne žele da se Rusija na bilo koji način približi Evropi.“ 
 
Ovaj govor (intervju) je u nemačkoj štampi samo u delovima bio citiran. 
 
Neka mnoštvo meteorita iz sazvežđa Perseja u avgustu podstaknu na bistre 
misli o situaciji u svetu koja je prožeta najkobnijim snagama meduze. Neka 
takve misli pokrenu na to, da se u sadašnjoj svetskoj krizi sve jasnije može 
razlikovati privid od stvarnosti. 
 

                                                                                                 Thomas Meyer  
 

                                                                                                 Preveo S. N.  
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